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Zápis z jednání Odborné pracovní skupiny odboru sociálních  

věcí dne 21. a 22. 10. 2020 

Odborná pracovní skupina odboru sociálních věcí se sešla za účelem zhodnocení žádostí podaných v srpnu do 

Základní a Rozvojové sítě. Skupina byla rozdělena na dvě části z důvodu epidemických opatření. Odbor sociálních 

věcí KÚÚK obdržel v srpnu 2020 celkem 110 žádostí do Základní sítě, 4 žádosti do Rozvojové sítě a 2 žádosti 

byly ze strany poskytovatele vzaty zpět. Odborná pracovní skupina odboru sociálních věcí k jednotlivým 

žádostem dávala souhlasné stanovisko, nesouhlasné stanovisko nebo souhlasné s podmínkou (tzn., že 

poskytovateli schválila žádost pouze z části). K žádostem se vyjadřovaly také Pracovní skupiny dle regionů a 

v případě změn kapacity byly k žádostem dodány vyjádření obcí k potřebnosti daných služeb. 

Žádosti byly hodnoceny v souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Ta mimo jiné 

uvádí, že od 1. 1. 2019 je přistoupeno usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 010/17Z/2019 ze dne  

28. 1. 2019 až do odvolání k zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude 

docházet k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, 

skupinových kapacit, počtu lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči. Toto opatření se netýká 

Rozvojové sítě sociálních služeb.  

Výjimky z opatření zamezujícímu změnám v Základní síti sociálních služeb:  

a) U sociálních služeb bude umožněno převádění kapacit bez vydefinování optimální kapacity v Akčním plánu na 

daný rok, za předpokladu předchozího schválení KÚÚK změny kapacit, tj. snížení kapacity jedné sociální služby a 

navýšení kapacity na druhé sociální službě. Celková kapacita poskytovatele musí být zachována nebo snížena.  

b) Ve výjimečných odůvodněných případech (neočekávané zrušení sociální služby zařazené v Základní síti kraje, 

vyřazení ze Základní sítě, apod.) je přípustné převedení kapacity zrušené sociální služby na stávající či nově 

vzniklou sociální službu obdobného druhu již stávajícího poskytovatele za předpokladu potřebnosti dle Akčního 

plánu.  

c) Pokud poskytovatel zřizuje další místo poskytování sociální služby, má možnost podat žádost o nové místo 

poskytování se zachováním stávající kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči. Rozdělení služby musí být v 

souladu s Akčním plánem. Pokud se jedná o místo poskytování v jiném regionu kraje, doporučuje se v rámci 

evidence v Základní síti kraje k novému místu poskytování přiřadit nový identifikátor.  

d) Poskytovatel má v úmyslu zřídit novou sociální službu pro specifickou cílovou skupinu, která je definována v 

aktuálně platném Střednědobém plánu sociálních služeb nebo Akčním plánu sociálních služeb jako cílová skupina, 

pro kterou je zajištění služeb v kraji nedostatečné. Žádost o zařazení nové služby (příp. navýšení kapacity stávající 

služby) pro specifickou cílovou skupinu je možné podat pouze ve výjimečných případech, po řádném zdůvodnění 

potřebnosti a předchozí domluvě s odborem sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje.  

e) Sociální službě zařazené do Rozvojové sítě sociálních služeb končí projekt, služba bude přeřazena do Základní 

sítě sociálních služeb s původní kapacitou, viz článek 12, bod 4 (zde je uvedeno, že po ukončení projektu bude 

původní kapacita sociální služby opět zařazena v Základní síti kraje, navýšená kapacita do Základní sítě kraje 

zahrnuta nebude.). 

f) Vznik nové služby centra duševního zdraví v návaznosti na implementaci reformy psychiatrické péče v 

Ústeckém kraji.  

g) Změny u sociálních služeb, které jsou v souladu s vizemi Ústeckého kraje v souvislosti s Regionálními kartami 

služeb, které jsou zveřejněny v aktuálně platném Akčním plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji. 

Podmínky, za kterých je možné provádět změny v Základní síti sociálních služeb v souvislosti s Regionálními 

Příloha č. 3
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kartami služeb, jsou stanoveny v příloze této Metodiky (Harmonogram k Regionálním kartám sociálních služeb 

Ústeckého kraje). V tomto případě není podmínkou projednání s odborem sociálních věcí v termínu do 30. 6. 

(časový harmonogram aktualizace Základní sítě kraje). 

 

 

Obdržené žádosti a vyjádření: 

1. SOCIÁLNĚ PSYCHIATRICKÉ CENTRUM SLUNÍČKO z.ú.  
ID 2799038 Denní stacionáře  
Nová sociální služba. Bude hrazeno z Ministerstva zdravotnictví - výzva Podpora center duševního 
zdraví (v případě schválení se vydá Podmíněné pověření pro základní síť ve vazbě na CZD). Spadá do 
výjimek, projednáno. ZÚK dalo 7. 9. 2020 souhlasné stanovisko na zařazení do Základní sítě.  
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Potřebná služba v regionu chybí, projednáno na pracovní 
skupině. 
Litoměřice podporují. 
Odborná pracovní skupina odboru sociálních věcí (dále jen „OPSOSV‘‘): Souhlasné stanovisko. 
Zastupitelstvo již rozhodlo budoucím příslibem o zařazení sociální služby do Základní sítě. 

 

2. Centrum sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace  
ID 1073186 Pečovatelská služba  
Žádost o navýšení kapacity o 2 a o 2 úvazky (obojí ze 17 na 19).  
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Dojde k prodloužení provozní doby (požadavek KÚÚK). Služba v 
souladu s komunitním plánem a prioritami AP. 
Děčín podporuje. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Bylo doporučeno navýšení úvazků ze 17 na 19, ale zároveň se 
zachováním maximální okamžité kapacity 17 (jak má v síti nyní), nikoliv s navýšením kapacity na 19. 
Poskytovatel souhlasí s doporučením OPSOSV  - s navýšením úvazků a zachováním kapacity. 

 

3. Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace  
ID 6782959 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
Nová služba NZDM pro mladší děti (6-12 let). ZÚK 7. 9. 2020 rozhodlo o vydání budoucího příslibu. 
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Dlouhodobě chybějící služba, potřebnost v SPRSS. 
Obrnice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Zastupitelstvo již rozhodlo budoucím příslibem o zařazení sociální 
služby do Základní sítě. 

 

4. Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí - Teplice, příspěvková organizace 
ID 2269939 Domovy se zvláštním režimem  
Navýšení 4 úvazků z důvodu BOZP a požární ochrany.  
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Návaznost na kontrolu BOZP a zajištění personálu na nočních 
směnách. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Navýšení nutné s ohledem na BOZP. 

 

5. Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí - Teplice, příspěvková organizace 
ID 6621591 Domovy pro seniory  
Navýšení 2 úvazků z důvodu BOZP a požární ochrany. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Návaznost na kontrolu BOZP a zajištění personálu na nočních 
směnách. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Navýšení nutné s ohledem na BOZP. 
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6. DRUG – OUT Klub, z. s.  
8781631 Terénní programy  
Navýšení kapacity a úvazku služby TP Varnsdorf v Rozvojové síti (hrazeno z ESF, výzva č. 052), projekt 
prodloužen. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9). Rozšiřuje kapacitu v souladu s dispozicí plánované kapacity v RS pro 
ORP Varnsdorf. 
Varnsdorf podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Služba je v Rozvojové síti a díky navýšení bude umožněno prodloužení 
realizace projektu. 
 
 

7. Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí nad Labem, příspěvková organizace 
ID 2550019 Sociálně terapeutické dílny  
Snížení na službě STD o 0,7 úvazku. Poskytovatel podal 2 žádosti – celkové navýšení poskytovatele 
bude o 0,3 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Nevyjádřila se (jen snížení úvazků). Pracovní skupiny regionů se povinně 
vyjadřují k žádostem, ve kterých se jedná o změnu kapacity nebo vstup nové služby do sítě. Některé 
pracovní skupiny se dobrovolně vyjadřují i k žádostem, které se týkají pouze změny úvazků bez změny 
kapacity. Z tohoto důvodu se pracovní skupina regionu k dané žádosti o snížení úvazků nevyjádřila. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

8. Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí nad Labem, příspěvková organizace 
ID 9553549 Domovy pro osoby se zdravotním postižením  
Navýšení o 1 úvazek. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Navýšení z důvodu nárůstu počtu klientů, kteří potřebují 
náročnější péči. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

9. Domov pro seniory Krásné Březno, příspěvková organizace    
ID 6172420 Domovy pro seniory  
Navýšení úvazků o 7 úvazků z důvodu přípravy na novelu zákona a nárůstu počtu klientů v III. a IV. 
stupni PnP. Na jednání sdělil navýšení o 4. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Navýšení úvazků z důvodu nárůstu klientů ve III. a IV. stupni PnP. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Navýšení o 7 úvazků DpS nespadá do výjimek uzavření Základní sítě. 
Z pohledu registrace však aktuální personální zabezpečení není optimální pro zabezpečení potřeb 
klientů (zhoršování zdravotního stavu klientů), navýšení v budoucnu bude nutné. 

 

10. Oblastní charita Most  
ID 6776446 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Přesun kapacity a 2 úvazků z RS do ZS (projekt končí 31. 12. 2020). dva úvazky pro lokalitu Chanov. 
Aktuálně v ZS kapacita 5 a 5 úvazků, v RS kapacita 2 a 2 úvazky. 
Pracovní skupina regionu: Ne (8:0). Nepodporuje převedení 2 úvazků z RS do ZS. SAS je v regionu 
poskytována v náležité kvalitě a optimální kapacitě a není zapotřebí navyšovat. V Chanově působí další 
služby, které pokrývají potřeby CS.  
Poskytovatel nesouhlasí se stanoviskem PS regionu. 
Most, ZŠ Chanov a OSPOD podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Služba byla při svém vzniku zařazena do Rozvojové sítě. Dle 
Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje nemá nárok na návrat do Základní sítě 
sociálních služeb, nespadá do výjimek uzavření Základní sítě, na Mostecku působí i jiné SAS, Pracovní 
skupina regionu taktéž nedoporučila. Sociální služba vznikla v rámci výzvy Koordinovaného přístupu 
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v SVL. Poskytovatelé byli při vzniku služby upozorněni, že po skončení projektu nemá nově vzniklá 
kapacita nárok na přesun do Základní sítě sociálních služeb. 

 
 

11. Městská správa sociálních služeb Kadaň  
ID 8021779 Domovy pro seniory  
Navýšení úvazku z důvodu větší administrativy SP a zhoršení stavu klientů. Původně chtěl poskytovatel 
snížit 14 lůžek DPS, to si rozmyslel.  
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Navýšení úvazku – rostoucí administrativa, zkvalitňování služeb, 
zhoršování stavu klientů. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno snížení 
zdravotnického pracovníka a tento úvazek převést na pozici sociálního pracovníka. Nedošlo by tedy k 
celkovému navýšení počtu úvazků ve službách poskytovatele, ale k využití vnitřních zdrojů. 
Poskytovatel s tímto návrhem nesouhlasí. Pracovní skupina s navýšením o 0,99 SP a 0,6 PSS 
nesouhlasí, nejedná se o výjimku z uzavření Základní sítě. 

 

12. Městská správa sociálních služeb Kadaň  
ID 8756058 Odlehčovací služby  
Navýšení o 0,01 úvazku z důvodu rostoucí míry administrativní zátěže SP. 
Pracovní skupina regionu: Ne (5:0). Nedoporučuje navýšení vzhledem ke zdůvodnění rostoucí míry 
administrativní zátěže a sociální práce s klientem.  
Poskytovatel nesouhlasí se stanoviskem PS regionu. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno snížení 
zdravotnického pracovníka na službě domov pro seniory a část tohoto úvazku převést na pozici 
sociálního pracovníka odlehčovací služby. Nedošlo by tedy k celkovému navýšení počtu úvazků ve 
službách poskytovatele, ale k využití vnitřních zdrojů. Poskytovatel s tímto návrhem nesouhlasí. 
Pracovní skupina s navýšením o 0,01 SP nesouhlasí, nejedná se o výjimku z uzavření Základní sítě. 
 
 

13. Město Bílina  
ID 2680198 Pečovatelská služba  
Navýšení kapacity z 8 na 11 a úvazků z 8 na 12. Budou rozšiřovat provozní dobu. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). V ORP Bílina je nedostatek služeb, rozšíření PS v souladu s APOD. 
Změnu je nutné provést na základě změny provozní doby. 
Bílina podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
 
 

14. Armáda spásy v České republice, z.s.  
ID 2374792 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
Navýšení o 2,7 úvazku a nové místo poskytování (v jiné části města Jirkov - Ervěnická ul., je SVL). Se 
současnou kapacitou a úvazky není možné zvládnout. 
Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Služba dlouhodobě plánovaná (před uzavřením sítě), v dané 
lokalitě potřebnost. 
Chomutov a Jirkov podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nepodpořením by došlo ke zmaření již proběhlé investice. 

 

15. Domov Velké Březno, příspěvková organizace  
ID 1408517 Domovy se zvláštním režimem  
Navýšení úvazků o 5,751 z důvodu zhoršování zdravotního stavu klientů.  
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Navýšení úvazků z důvodu nárůstu počtu klientů, kteří potřebují 
náročnou ošetřovatelskou péči. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno pouze snížení 
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sociálního pracovníka (dle žádosti chce poskytovatel snížit o 0,5 úvazku) a tento úvazek převést na 
pozici PSS. Nedošlo by tedy k celkovému navýšení počtu úvazků ve službě, ale k využití vnitřních 
zdrojů. Poskytovatel souhlasí, zůstane mu celkem 45,359 úvazků. 

 

16. Městská správa sociálních služeb v Mostě - příspěvková organizace   
ID 9300938 Domovy se zvláštním režimem  
Přesun lůžek v rámci 3 služeb poskytovatele bez navýšení úvazků. DZR: přelití 2 lůžek z DPS na DZR 
důvodu zvyšování poptávky po službě.  
Pracovní skupina regionu: Ano. Snížení kapacity DPS a navýšení DZR, která je v regionu Mostecko více 
žádaná. 
Most podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Poskytovatel převádí lůžka v rámci služeb bez celkového navýšení a 
bez navýšení úvazků. Navýšení lůžek z 31 na 33. 

 

17. Městská správa sociálních služeb v Mostě - příspěvková organizace   
ID 1944936 Domovy pro seniory  
Přelití lůžka z DPS na DZR z důvodu zvyšování poptávky po službě. Úvazky se na ani jedné službě 
nezmění. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Snížení kapacity DPS a navýšení DZR, která je v regionu Mostecko více 
žádaná. 
Most podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Poskytovatel převádí lůžka v rámci služeb bez celkového navýšení a 
bez navýšení úvazků. Snížení lůžek z 97 na 96. 

 

18. Městská správa sociálních služeb v Mostě - příspěvková organizace   
ID 9884915 Domovy pro seniory  
Přelití lůžka z DPS na DZR důvodu zvyšování poptávky po službě. Úvazky se na ani jedné službě 
nezmění. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Snížení kapacity DPS a navýšení DZR, která je v regionu Mostecko více 
žádaná. 
Most podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Poskytovatel převádí lůžka v rámci služeb bez celkového navýšení a 
bez navýšení úvazků. Snížení lůžek z 36 na 35. 

 

19. Most k naději, z.s.  
ID 7660838 Odborné sociální poradenství  
Snižování úvazku o 0,7. Vyšší byl kvůli OPZ, podpora skončila v únoru a indikátory ukazují, že po snížení 
budou úvazky dostačující. 
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Snížení úvazku z důvodu ukončení projektu podpořeného z ESF. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Snížení úvazku nebude mít vliv na kvalitu poskytování služby. 

 

20. Centrum pomoci pro zdravotně postižené a seniory o.p.s.  
ID 1292895 Osobní asistence  
Žádost o změnu kapacity. Poskytovatel po metodické návštěvě upravil okamžitou kapacitu – snížil ji z 9 
na 8 a úvazky požaduje navýšit z 9,5 na 10,5. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Rozšíření v souladu s časovou dotací (nepřetržitý provoz) včetně 
víkendů a svátků. 
Chomutov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
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21. OPORA  
ID 4302274 Pečovatelská služba  
Navýšení o 5,55 úvazků PS v ÚnL - dlouhodobě poskytují s vyšším úvazkem, než je v ZS (na metodické 
návštěvě sděleno, že mají reálně 13,6 úvazků) a z důvodu rozšiřování provozní doby od 2021. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Navýšení úvazků kvůli úpravě provozní doby dle požadavků 
Regionálních karet. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno navýšení pouze na 12 
úvazků (maximální okamžitá kapacita 8). Došlo by tedy k navýšení o 1,75 oproti tomu, co má 
poskytovatel nyní v Základní síti. Poskytovatel souhlasí s navýšením alespoň na 12 úvazků (0,9 SP a 
11,1 PSS). 

 

22. Město Terezín  
ID 1795576 Pečovatelská služba  
Navýšení o 1,3 úvazku. Od 2021 mají kapacitu 2 mezi 12:30 a 15:30, jinak kapacitu 1. Hodně úkonů, 
které by mohly vykonávat komerční služby, málo úkonů přímoobslužné péče. 
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Navýšení z důvodu změny provozní doby. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

23. Domov pro seniory Vroutek, příspěvková organizace  
ID 2862640 Domovy se zvláštním režimem  
Nedojde k navýšení, jen přelití úvazku - snížení ZP o 1 a navýšení PSS o 1. 
Pracovní skupina regionu: Ano (7:0). Nemá vliv na celkový počet pracovníků. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nedojde k navýšení úvazků. 

 

24. Farní charita Litoměřice   
5624320 Domovy se zvláštním režimem  
Přelití 5 lůžek z DpS ID 9518537, který se ruší (v síti mají aktuálně DZR 26 lůžek a 2 lůžka mimo ni, ty 
zůstanou mimo i nadále). Přelití také 2,84 úvazků. V žádosti chybně kapacita (e-mailem vysvětleno). 
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Překlopení bez navýšení úvazků. Potřebnost DZR narůstá. 
Litoměřice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

25. Farní charita Litoměřice   
ID 1269156 Denní stacionáře  
Navýšení skupinové kapacity z 4/2 na 6/2 (bez navýšení úvazků) z důvodu velké poptávky. 
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Navýšení kapacity bez navýšení úvazků, reaguje na poptávku 
klientů, nedostatečná kapacita v době koronaviru. 
Litoměřice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Navýšení lůžek z 26 na 31 a 2,84 úvazku (převedení ze zrušené služby 
DpS - ID 9518537). 

 

26. Farní charita Litoměřice   
ID 3403190 Pečovatelská služba  
Navýšení o 5 úvazků a kapacitu 5. Kapacita je rozdělena podrobně v různých časech a dnech různá 
kapacita. 
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Velký nárůst klientů a poptávka po službě, rozšíření provozní 
doby. 
Litoměřice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
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27. Vaše harmonie, o.p.s.   
ID 2083560 Pečovatelská služba  
Nová PS v Dubí. Provozní doba 7-19h (požadavek ÚK do 21h). Metodická návštěva 2x odložena kvůli 
COVIDU, on-line formou 20. 10. 2020. Nesplňuje požadavky dle harmonogramu. 
Pracovní skupina regionu: Ne (8:0). V lokalitě působí více PS (v Bílině a Krupce se podporuje rozšiřování 
na základě poptávky). Potřebnost této nové služby nebyla dříve avizována. Služba se jeví jako 
nepřehledná, nespolupracující. 
Dubí podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Pečovatelská služba nově vstupující do Základní sítě musí splňovat 
všechny požadavky dle vizí Ústeckého kraje. Ověřeno na metodické návštěvě – nesplňuje.  

 

28. Vaše harmonie, o.p.s.   
ID 9585709 Pečovatelská služba  
Žádost o navýšení o 1,68 úvazků na Šluknovsku. V ZS má kapacitu 1 a 1 je mimo síť (žádá ale jen o 
úvazky). Funguje 7-19 h, všechny CS. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Potřebuje navýšit úvazky vzhledem k zajištění péče.  
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Pracovní skupina nesouhlasí s navýšením úvazků na 4,2 s okamžitou 
kapacitou 1, na kapacitu 1 v ZS je úvazek 4,2 nadbytečný, služba zatím nesplňuje požadavky dle vizí 
Ústeckého kraje. Poskytovatel byl opětovně upozorněn na vize Ústeckého kraje - na rozšíření časové 
dostupnosti o 2 hodiny denně a věkové struktury (bez omezení věku). Pokud služba využije všechny 
své vnitřní zdroje a přesto budou úvazky pracovníků nedostačující, má možnost v srpnu 2021 podat 
opětovně žádost o navýšení dle potřeb služby.  
 
 

29. Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  
ID 4410973 Domovy pro seniory  
Poskytovatel chce celkově navýšit ve svých službách o 16,93 úvazku. 
Navýšení úvazků o 8,88. V žádosti uveden chybný ID (potvrzeno e-mailem).  
Pracovní skupina regionu: Nevyjádřila se (jen změna úvazků, ne kapacity nebo místa). 
Litvínov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina souhlasí s ohledem na transformační plán 
poskytovatele, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 

 

30. Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  
ID 2761662 Sociálně terapeutické dílny  
Snižování o 0,11 úvazku (přesun na jiné pracoviště). 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Snížení úvazku z důvodu transformačních procesů. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina souhlasí s ohledem na transformační plán 
poskytovatele, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 

 

31. Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  
ID 3793014 Domovy se zvláštním režimem  
Navyšování o 0,61 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Nevyjádřila se (jen změna úvazků, ne kapacity nebo místa). 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina souhlasí s ohledem na transformační plán 
poskytovatele, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 

 

 

 



8 
 

32. Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  
ID 2577955 Chráněné bydlení  
Navýšení o 3 lůžka a 0,99 úvazku. CS chronicky duševně nemocní a etylici (spadá do výjimek). Nová 
místa poskytování, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Plní kroky v transformačním plánu. Rozšíření o 2 byty umožní využít 
komunitní bydlení klienty z DZR - možnost zařazení zpět do komunity. 
Litvínov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina souhlasí s ohledem na transformační plán 
poskytovatele, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 

 

33. Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  
ID 8538718 Domovy pro osoby se zdravotním postižením  
Nové místo poskytování - umožní přechod z velkokapacitního zařízení do domácností. Navýšení o 3,69 
úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Plní kroky v transformačním plánu. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina souhlasí s ohledem na transformační plán 
poskytovatele, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 

 

34. Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  
ID 8888297 Domovy se zvláštním režimem  
Nové místo poskytování (Zátiší). CS  etylici a chronicky duševně nemocní (spadá do výjimek). Ze 17 
lůžek 2 vyčleněna pro klienty opouštějící léčebny. Navýšení o 2,87 úvazku.  
Pracovní skupina regionu: Ano. Plní kroky v transformačním plánu. Povede to k možnosti navýšení CS 
osob s chronickým duševním onemocněním a etylickou demencí. 
Litvínov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina souhlasí s ohledem na transformační plán 
poskytovatele, který byl schvalován v orgánech kraje, včetně navýšených personálních kapacit. 

 

35. Město Meziboří  
ID 4771324 Pečovatelská služba  
Snížení kapacity z 6 na 3 a ze 7,5 úvazků na 6,8 a úvazků.  
Pracovní skupina regionu: Ano. Souhlas se snížením kapacity (při zachování stávajícího počtu klientů). 
Žádost podána v návaznosti na karty služeb. 
Litvínov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
 
 

36. Městský ústav sociálních služeb Jirkov, příspěvková organizace  
ID 7032621 Domovy se zvláštním režimem . 
Snížení o 4 lůžka kvůli zkvalitnění (jednolůžkové pokoje), registrace vyřízena. Bez změny úvazků DZR. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Zvýšení kvality - jednolůžkové pokoje. 
Jirkov a Chomutov podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nedojde ke změně úvazků, jen snížení o 4 lůžka z důvodu zkvalitnění 
péče. 

 

37. Městský ústav sociálních služeb Jirkov, příspěvková organizace  
ID 1592324 Pečovatelská služba  
Po domluvě s poskytovatelem nepožaduje změnu kapacity (zůstane 5). Všechny CS, budou rozšiřovat 
od 7 do 21h. Navýšení o 0,5 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Nastavení v souladu s regionálními kartami. 
Jirkov a Chomutov podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
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38. Městský ústav sociálních služeb Jirkov, příspěvková organizace  
ID 3890327 Domovy pro seniory  
Navýšení o 1 úvazek PSS. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Zkvalitnění služby – snižující se soběstačnost klientů. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno navýšení pouze o 0,5 
úvazku (převedení z odlehčovací služby). V rámci těchto dvou služeb tedy nedojde k navýšení, protože 
by nespadalo do výjimek z uzavření Základní sítě. 

 

39. Městský ústav sociálních služeb Jirkov, příspěvková organizace  
ID 1590533 Odlehčovací služby  
Snížení o 0,5 úvazku SP. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Kumulace funkce SP služby OS + PS. 
OPSOSV: OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

40. Spirála, Ústecký kraj, z. s.  
ID 9381472 Krizová pomoc  
Navýšení kapacity a navýšení o 1,45 úvazku z důvodu vyčlenění 1 dne v týdnu pro dětské krizové 
centrum. Působnost KP je Ústecký kraj.  
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Nově budované Dětské krizové centrum, navýšení kapacity a 
úvazku. Připomínka k žádosti - jak to bylo s dětmi řešeno doposud - v čem je odlišná nová služba od 
CKI? P. Lešková doplnila: DKC bude 1x týdně. Doposud bylo řešeno v CKI, ale nebylo to ideální - v 
současné době specializovaný tým na děti a mládež. 
Ústí nad Labem podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Pracovní skupina měla námitku, jakým způsobem bude vytížení 1,45 
úvazku, když DKC bude v provozu jeden den v týdnu. Poskytovatel vysvětlil, že se bude jednat o celý 
tým (počítá i s psychologem, psychiatrem) a ti se budou dětskému klientovi věnovat. Práce s klientem 
bude probíhat vždy ve dvou pracovnících.  

 

41. NADĚJE  
ID 3072534 Chráněné bydlení  
Přelití 1 úvazku z CHB do STD. Navýšení o 2 lůžka a změna místa poskytování. Omylem zaslány 2 
žádosti na CHB (u té jedné chybně úvazky, chtějí snížit o 1). Dojde ke snížení SP ve službě CHB a 
navýšení PSS ve službě STD. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Jeden úvazek z CHB v Roudnici do STD. Současný stav nevyhovuje v 
rámci BOZP a zajištění aktivit služby. 
Roudnice nad Labem podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nedojde k celkovému navýšení úvazků poskytovatele. 

 

42. NADĚJE  
ID4166865 Sociálně terapeutické dílny  
Přelití 1 úvazku z CHB do STD. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Jeden úvazek z CHB v Roudnici do STD. Současný stav nevyhovuje v 
rámci BOZP a zajištění aktivit služby. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nedojde k celkovému navýšení úvazků poskytovatele. 

 

43. NADĚJE  
ID 8149563 Noclehárny  
Nová sociální služba v Kadani. V r. 2018 byl dán budoucí příslib na kapacitu 8, úvazky neřešeny 
(usnesení č. 020/14Z/2018). Žádost na 2,8 úvazků. 
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Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Služba dlouhodobě plánovaná, v obci potřebná, budoucí příslib 
od Ústeckého kraje. 
Kadaň podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

44. NADĚJE  
7116825 Nízkoprahová denní centra  
Nová sociální služba v Kadani. V r. 2018 byl dán budoucí příslib na individuální kapacitu 2, skupinovou 
15 a úvazky neřešeny (usnesení č. 020/14Z/2018). Žádost na 4,75 úvazků. 
Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Služba dlouhodobě plánovaná, v obci potřebná, budoucí příslib 
od ÚK. 
Kadaň podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

45. Městská pečovatelská služba s denním stacionářem Louny, příspěvková organizace 
ID 4012067 Pečovatelská služba  
Navýšení o 0,25 úvazku z důvodu rozšíření provozní doby. 
Pracovní skupina regionu: Ano (7:0). Jedná se o nepatrné navýšení (o 0,25), jehož důvodem je lepší 
rozvržení dle požadavků kraje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

46. Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace  
ID 8986384 Domovy pro osoby se zdravotním postižením  
Snížení SP o 0,14. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Srovnání úvazků v návaznosti na aktuální personální zabezpečení 
(dorovnání počtu). 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

47. Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace  
ID 6315827 Odborné sociální poradenství  
Přesun z RS do ZS a navýšení o 0,09 oproti tomu, co měli původně v ZS: Aktuálně služba v RS s 
kapacitou 5 a 5 úvazky. Původně byli před projektem v Základní síti s kapacitou 3 a 2,91 úvazky (vrací 
se do ZS). Požadují navýšení z původních 2,91 na 3. Kvůli projektu musí zachovat kapacitu 5 a 5 úvazků, 
ale 2 budou hrazeny z jiných zdrojů. 
Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Skupina nepovažuje navýšení o 0,09 za rizikové. Možnost 
zajištění služby v kapacitě 3 (5 úvazků, z toho 2 budou mimo síť) s ohledem na počet zadlužených osob 
v regionu. 
Chomutov podporuje. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno navrátit se do Základní 
sítě pouze s tou kapacitou a úvazky, které měli původně v Základní síti – tedy kapacita 3 a 2,91 úvazku. 
V registru by poskytovatel kapacitu neměnil (dle dřívější komunikace bude mít část úvazků mimo síť, 
aby individuální okamžitou kapacitu 5 zachoval). Poskytovatel s tímto souhlasí. 

 

48. Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace  
ID 1049767 Domovy pro seniory  
Navýšení SP o 0,28.  
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Srovnání úvazků v návaznosti na aktuální personální zabezpečení 
(dorovnání počtu).  
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 
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49. Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace  
ID 4810034 Denní stacionáře  
Snížení SP o 0,04. 
Pracovní skupina regionu: Nevyjádřila se (jen snížení úvazků). 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

50. Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace  
ID 8611619 Azylové domy  
V říjnu DORUČENO ZPĚTVZETÍ ŽÁDOSTI. Poskytovatel si neuvědomil, že vzhledem k projektu nemůže 
dělat změny. 

 

51. Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace  
ID 7359147 Pečovatelská služba  
Snížení úvazku SP o 0,1. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Srovnání úvazků v návaznosti na aktuální personální zabezpečení 
(dorovnání počtu). 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 
 
 

52. Městský ústav sociálních služeb Klášterec nad Ohří, příspěvková organizace  
ID 3369883 Pečovatelská služba  
Celkové navýšení úvazků služeb poskytovatele o 4,5.  
Zrušení ambulantní formy a navýšení o 2,18 úvazků. Poskytovatel má druhý nejmenší úvazek SP u 
pečovatelské služby v celé Základní síti (0,07). 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Rozšíření cílové skupiny, provozní doby, zrušení ambulantní 
formy. 
Klášterec nad Ohří a Kadaň podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

53. Městský ústav sociálních služeb Klášterec nad Ohří, příspěvková organizace  
ID 2848286 Domovy pro seniory  
Navýšení o 2,04 úvazku z důvodu zhoršení stavu klientů a větší administrativy. 
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Navýšení z důvodu zkvalitnění péče, snižující se soběstačnost 
klientů. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Navýšení nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. Z pohledu 
registrace se jeví aktuální personální zabezpečení jako dostatečné. 

 

54. Městský ústav sociálních služeb Klášterec nad Ohří, příspěvková organizace  
ID 8647982 Odlehčovací služby  
Navýšení o 0,28 úvazku z důvodu zhoršení stavu klientů a větší administrativy. 
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Navýšení z důvodu zkvalitnění poskytování služeb. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Navýšení nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. Z pohledu 
registrace se jeví aktuální personální zabezpečení jako dostatečné. 

 

55. Helias Ústí nad Labem, o. p. s.  
ID 3591222 Osobní asistence  
Navýšení o 1 úvazek z důvodu zajištění 24 h provozu OA pro autisty. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Navýšení úvazků z důvodu nárůstu počtu klientů, kteří potřebují 
náročnější péči. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
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56. Kostka Krásná Lípa, p. o.  
ID 5321665 Osobní asistence  
Navýšení kapacity ze 4 na 8 úvazků ze 4 na 11,62. Uvádí, že přebere úvazky a kapacitu zrušené 
pečovatelské služby Města Krásná Lípa. Ta však měla pouze kapacitu 2 a 2,2 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Přebírá kapacity pečovatelské služby. 
Rumburk a Krásná Lípa podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

57. Kostka Krásná Lípa, p. o. 
ID 3827499 Odborné sociální poradenství  
Přechod z RS do ZS a navýšení o 0,5 úvazku oproti tomu, co měli v ZS původně: Žádost o návrat z RS do 
ZS (od května 2018 do 30. 4. 2021 financováno z MAS). Před přechodem do RS měla služba kapacitu 1 
a 0,6 úvazku (0,6 SP). V žádosti chybně uvádí, že mají v RS 1,3 úvazku (mají 1,1). 
Pracovní skupina regionu: Ano (13:0). Návrat z RS do ZS. Navýšení o 0,5 úvazku v souladu s dispozicí v 
ZS pro ORP Rumburk. 
Rumburk a Krásná Lípa podporují. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina doporučuje návrat do Základní sítě, avšak se 
zachováním kapacity 1 a 0,6 úvazku (jako měl poskytovatel v Základní síti). Poskytovatel uvedl, že 
potřebnost je v regionu vyšší, ale souhlasí.  

 

58. Kostka Krásná Lípa, p. o.  
ID 6363165 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
Navýšení o 1 úvazek. 
Pracovní skupina regionu: Ano (13:0). Navýšení o 1 úvazek v souladu s dispozicí v ZS pro ORP Rumburk. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Navýšení nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. 

 

59. Maltézská pomoc, o. p. s.  
ID 9905305 Osobní asistence  
Z registru nelze určit, zda změnili kapacitu (registruje Hl. m. Praha - uvedeno pouze, že ročně mají 40 
klientů). Navýšení o kapacitu 1 a o 3 úvazky. Zaslali 2 žádosti - u jedné chybně současné úvazky (mají v 
ZS 5,5 ne 6,4). 
Pracovní skupina regionu: Ano (6:0). Skupina vnímá potřebu rozšíření služby v Žatci a okolí. Navýšení 
počtu klientů (v letošním roce 27 žadatelů). 
Žatec podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Služba zatím nesplňuje požadavky dle vizí Ústeckého kraje. Pokud 
služba využije všechny své vnitřní zdroje, a přesto budou úvazky pracovníků nedostačující, má možnost 
v srpnu 2021 podat opětovně žádost o navýšení dle potřeb služby. 

 

60. Město Krupka  
ID 8895811 Pečovatelská služba  
Navýšení o 1 úvazek z důvodu rozšíření provozní doby a zvýšení poptávky po službě. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Změna v souladu s kapacitami v AP. Nutné provést změnu na 
základě změny provozní doby.  
Krupka podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
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61. Poradna pro rodinu a mezilidské vztahy, o. p. s.  
ID 4095789 Odborné sociální poradenství  
Navýšení o 0,5 úvazku - jako odůvodnění uvedeny plánované karty služeb, vzdělávací aktivity pro školy, 
zapojení do vzdělávacího procesu edukačních skupin rodičů v rámci spolupráce s ostatními subjekty v 
Cochemské praxi → Důvodem navýšení činnosti, které nepatří mezi základní (aktivity pro školy) a 
karty, které pro OSP nejsou povinné. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Zásadním dopadem je zastupitelnost v případě aktivit jednoho 
pracovníka mimo pracoviště. Významný je rozsah služeb - dohody s psychologem, terapeutem, 
adiktologem apod. Více žádostí na soudy, spolupráce s OSPOD. Poptávka převyšuje možnosti poradny. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Navýšení nespadá do výjimek uzavření Základní sítě. 

 

62. ADP-ANNA s. r. o.  
ID 1510155 Domovy pro seniory  
Nová sociální služba DpS v Děčíně. Plánovaný roční rozpočet 3,9 mil. Kapacita 12 lůžek, 10 úvazků. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:2). V regionu je potřebnost.  
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Potřebnost v regionu je, ale navýšení nespadá do výjimek z uzavření 
Základní sítě. Registraci vzhledem k sídlu poskytovatele neprováděl KÚ ÚK, poskytovatel OSV 
informoval 

 

63. Domovy pro seniory Šluknov-Krásná Lípa, příspěvková organizace  
ID 4403315 Domovy pro seniory  
Snížení o 6 lůžek v důsledku rekonstrukce. Úvazky bez změn (v žádosti chybně uvedeno, že mají 37 - 
emailem potvrzení, že nechtějí navyšovat a mají 36,94).  
Pracovní skupina regionu: Ano. Rekonstrukcí dojde ke zkvalitnění služby - nové bytové buňky s 
vlastním sociálním zařízením, výtah. 
Šluknov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Dojde ke snížení počtu lůžek se zachováním stávajících úvazků. 

 

64. Arkadie, o. p. s.  
ID 4012625 Denní stacionáře  
Navýšení kapacity z 5 na 8 (5 zájemců o službu není možné z kapacitních důvodů přijmout). Registrace 
vyřízena. Navýšení z 5,8515 na 9,2 (navýšení o 3,3485 úvazku). 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Služba v regionu dlouhodobě chyběla, rozšíření v cílech na toto 
období. 
Teplice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. V žádosti poskytovatel uvádí, že služba je poskytována osobám s poruchou autistického 
spektra. Protože se jedná o cílovou skupinu, která umožňuje výjimku z uzavření sítě, je umožněno 
navýšení kapacity. Poskytovatel musí s touto cílovou skupinou pracovat, protože navýšení je povoleno 
právě z tohoto důvodu. 

 

65. Arkadie, o. p. s.  
ID 1816143 Sociální rehabilitace  
Navýšení kapacity z 1 na 3 a úvazků z 1,0515 na 3,3 (navýšení o 2,2485). 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Vychází z kontroly registračních podmínek. Při neschválení by to 
znamenalo nutnost snižování kapacity.  
Teplice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. V žádosti poskytovatel uvádí, že služba je poskytována osobám s poruchou autistického 
spektra. Protože se jedná o cílovou skupinu, která umožňuje výjimku z uzavření sítě, je umožněno 
navýšení kapacity. Poskytovatel musí s touto cílovou skupinou pracovat, protože navýšení je povoleno 
právě z tohoto důvodu. 
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66. Arkadie, o. p. s.  
ID 2981921 Sociálně terapeutické dílny  
Navýšení kapacity z 1 na 3, nové místo poskytování, navýšení o 2,4485 úvazku. 
Ano (10:0). Vychází z kontroly registračních podmínek. Neschválení by znamenalo nutnost snižování 
kapacity. 
Teplice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 

67. Arkadie, o. p. s.  
ID 268119 Denní stacionáře  
Navýšení o 0,097 úvazku z důvodu zjištění kontroly registračních podmínek (nedostatečné zajištění 
SP). 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Nutnost úpravy úvazku SP vyplynula z kontroly registračních 
podmínek. Navazuje na úpravy v dalších službách. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 

68. Arkadie, o. p. s.  
ID 1294772 Odlehčovací služby  
Navýšení o 0,0485 úvazku z důvodu zjištění kontroly registračních podmínek (nedostatečné zajištění 
SP). 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Vychází z kontroly registračních podmínek. Při neschválení by to 
znamenalo nutnost snižování kapacity. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 

69. Arkadie, o. p. s.  
ID 4415138 Sociální rehabilitace  
Navýšení SP, snížení PSS - celkem snížení o 0,0515 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Vychází z kontroly registračních podmínek. Při neschválení by to 
znamenalo nutnost snižování kapacity. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 

70. Arkadie, o. p. s.  
ID 6522122 Podpora samostatného bydlení  
Navýšení SP, snížení PSS - celkem snížení o 0,0515 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Nutnost úpravy úvazku SP vyplynula z kontroly registračních 
podmínek. Navazuje na úpravy v dalších službách. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 

71. Arkadie, o. p. s.  
ID 7942332 Odborné sociální poradenství  
Snížení o 0,0115 - byla to poměrná část zástupu SP na všech službách, od 2021 budou případný zástup 
řešit SP z jiných svých služeb. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Vychází z kontroly registračních podmínek. Při neschválení by to 
znamenalo nutnost snižování kapacity. 
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OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 

72. Arkadie, o. p. s.  
ID 8349589 Chráněné bydlení  
Navýšení SP, snížení PSS - celkem snížení o 0,0515 úvazku. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Nutnost úpravy úvazku SP vyplynula z kontroly registračních 
podmínek. Navazuje na úpravy v dalších službách. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Změna reaguje na zjištěné nedostatky v registraci služeb 
poskytovatele. 

 
 

73. Diecézní charita Litoměřice  
ID4013275 Azylové domy  
Převod 0,2 úvazků ze zrušené služby terénní programy (ID 8776742) + navýšení o 0,05. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9). Převedení z TP do AD a dorovnání úvazků. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno navýšení úvazků z 1,75 
na 1,95 (převedení 0,2 úvazku ze zrušené služby terénního programu), nikoliv navýšení na 2, protože 
se nejedná o výjimku z uzavření Základní sítě dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb. Poskytovatel 
s tímto souhlasí – celkové úvazky poskytovatele budou navýšeny z 13,35 na 13,55. 

 

74. Charita Roudnice nad Labem  
ID 1761469 Pečovatelská služba  
Navýšení úvazku z 3,6 na 4 a snížení kapacity z 3 na 2. Důvod navýšení SP je zvýšená administrativa 
kvůli tvorbě metodik pro nové cílové skupiny a PSS kvůli vykrývání dovolených. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:1). Nutné navýšení pro zajištění chodu služby. 
Roudnice nad Labem podporuje. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno snížení maximální 
okamžité kapacity z 3 na 2, ale se zachováním stávajících 3,6 úvazků, nikoliv s navýšením na 4 úvazky. 
Poskytovatel s tímto souhlasí. 

 

75. Domov pro seniory Orlická a Azylový dům pro matky s dětmi, příspěvková organizace 
3270327 Domovy pro seniory  
Navýšení o 12 úvazků (ze 40,2 na 52,2) z důvodu zhoršování stavu klientů, posílení nočních služeb. 
Poskytovatel ruší azylový dům (ID 7256732), který měl 4,8 úvazku.  
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Navýšení úvazků PSS z důvodu nárůstu klientů, kteří vyžadují 
náročnou péči. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Azylový dům se neruší (dle vyjádření zřizovatele bude služba 
zachována do doby, než bude zřejmé, kdo službu převezme), nebudou se tedy převádět úvazky. 
Navýšení nespadá do výjimek z uzavření sítě. Z pohledu registrace však není aktuální personální 
zabezpečení optimální (dvě dvanáctipatrové budovy s celkem 172 lůžky, zhoršování zdravotního stavu 
klientů), navýšení o 4,8 úvazku by registrační orgán přivítal.  

 

76. Oblastní charita Most  
5798742 Pečovatelská služba  
Navýšení o 1,5 úvazku (ze 7,5 na 9), kapacita 7 bez změny. Zvýšená poptávka (museli z kapacitních 
důvodů odmítat), rozšíření provozní doby do 21 h. V žádosti chybně uvedeno, že aktuálně mají 1 SP 
(mají 0,5) - e-mailem zasláno potvrzení o chybě. Dne 21. 9. 2020 zaslán e-mail, že nebudou navyšovat 
kapacitu, jen úvazky. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Souhlas s navýšením kapacity a úvazku z důvodu dosahu i do menších 
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přilehlých obcí, rozšíření provozní doby v návaznosti na karty služeb. 
Most podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

77. Prosapia, z. ú., společnost pro rodinu  
4709041 Pečovatelská služba  
Zrušení dvou center denních služeb poskytovatele na Děčínsku a Ústecku (ID 3192313 a ID 4467601), 
celkem se jednalo o 6,5 úvazku s kapacitou 5. U pečovatelské služby navýšení o 1,5 úvazku bez změny 
kapacity. Převedení úvazku ze zrušené služby. 
Pracovní skupina regionu:  Pracovní skupina Děčínsko - Ano (12:0). Poskytovatel skupině uvádí, že 
navýšení personálu bude nejen na Děčínsku, ale i Ústecku (zhruba polovina). PS tedy doporučuje 
schválit pro Děčínsko navýšení jen o 0,75 úvazku. Dojde k prodloužení provozní doby (požadavek 
KÚÚK). Služba v souladu s komunitním plánem a prioritami AP. Pracovní skupina Ústecko - Ano (10:0). 
Přesun ze zrušené služby denní stacionář v Děčíně. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
Na Děčínsku a Ústecku stejná kapacita a úvazky – individuální kapacita v daném regionu vždy 1 a 2,35 
úvazku (0,1 SP + 2,25 PSS). 

 

78. Prosapia, z. ú., společnost pro rodinu  
ID 5509784 Odborné sociální poradenství  
Navýšení o 3 úvazky bez změny kapacity. Služba poskytována na Děčínsku a Ústecku. Převedení úvazků 
ze zrušené služby. 
Pracovní skupina regionu:  Pracovní skupina Děčínsko - Ano (10:1). Velká vytíženost služby (čekací 
lhůty). Zajistí skupinové edukativní aktivity. Spadá do výjimek - nedojde k navýšení úvazků v rámci 
poskytovatele. Výhrada: nejasné rozklíčování přímé péče a úvazků Děčín x Ústí n. L. 
Pracovní skupina Ústecko - Ne (10:0). Kategorie OSP je již kapacitně naplněna. Dle cílů a poslání toto 
OSP neposkytuje ojedinělé poradenství nebo specifické cílové skupiny. Zájemci mohou využít OSP 
stávajících poskytovatelů. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
Nedojde k celkovému navýšení (převod ze zrušených center denních služeb). Na Děčínsku individuální 
kapacita A 1; T 1, skupinová kapacita A 8/2; T 8/2 a 3,1 úvazků (1,85 SP + 0,25 PSS + 1 další odborník). 
Na Ústecku také tato kapacita a úvazky. 

 

79. Prosapia, z. ú., společnost pro rodinu  
ID 9399765 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
Navýšení o 2 úvazky (ze 3 na 5 se zachováním kapacity 1), přidána terénní forma (bez navýšení 
kapacity). Převedení úvazku ze zrušené služby. Služba byla v ZS, ale měla podmíněné pověření 
(hrazeno z OPZ). 
Pracovní skupina regionu: Ano (11:1). Rozšíření na CS mladší děti žádoucí. Rozšíření o terénní formu 
(exkurze, výlety). Výhrada: na počet unicitních klientů i s ohledem na rozšíření formy není jasná 
potřebnost navýšení o 2 celé úvazky. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

80. Sociální služby města Lovosice  
ID 9512421 Pečovatelská služba  
Navýšení o 1,55 úvazku (z 8,15 na 9,7 se zachováním kapacity 7). 
Pracovní skupina regionu: Ano (7:4). Navýšení neprojednáno na pracovní skupině. 
Dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje nemusí pečovatelské služby a osobní 
asistence projednávat záměr s odborem SV. Důvod, proč poskytovatel neprojednal záměr s pracovní 
skupinou regionu, není znám - poskytovatel však tuto povinnost nemá, je to doporučení. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Ve službě proběhla metodická návštěva, služba zatím nesplňuje 
požadavky dle vizí Ústeckého kraje. Pokud služba využije všechny své vnitřní zdroje, a přesto budou 
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úvazky pracovníků nedostačující, má možnost v srpnu 2021 podat opětovně žádost o navýšení dle 
potřeb služby. 

 

81. Pečovatelská služba Ústí nad Labem, příspěvková organizace  
ID 5458864 Pečovatelská služba  
Snížení kapacity, úvazky bez změny. Provozní doba se prodlouží do 21. V žádosti chybně uvedeny 
úvazky - emailem zasláno potvrzení, že nežádají navýšení úvazků (v žádosti chybně uvedeno 3,5 SP). 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Snížení kapacity. Důvodem je změna provozní doby a změna 
údajů v Registru tak, aby byly reálné a v souladu s Regionálními kartami. 
Ústí nad Labem podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

82. Oblastní charita Most  
ID 70828920 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
Část NZDM v ZS (3,5 úvazku), část v RS (3 úvazky). Poskytovatel žádá o prodloužení projektu do 28. 2. 
2021 a od března 2021 chce 3 úvazky z RS do ZS. 
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0), ale tři členové pracovní skupiny, co se zdrželi hlasování, vidí 
přesun do ZS jako zatěžující a jeden člen také navrhl, jak zajistit službu se stávajícím personálním 
obsazením v ZS. Vizí Chomutova je mít NZDM na každém sídlišti. 
Chomutov podporuje, ZŠ Písečná podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Služba může zůstat nadále v Rozvojové síti z důvodu, že bude 
prodloužen projekt, ze kterého je služba financována. Od března 2021 však nedojde k přesunu do 
Základní sítě, protože se nejedná o žádnou z výjimek z uzavření Základní sítě. V souladu s Metodikou 
zajištění Základní sítě bude mít v Základní síti úvazky a kapacitu, jako dosud, ale nedojde k navyšování. 
Poskytovatel byl při vstupu do Rozvojové sítě sociálních služeb upozorněn na to, že při ukončení 
projektu nemá zaručen přesun do Základní sítě sociálních služeb. 

 

83. Oblastní charita Most  
ID 5361940 Odborné sociální poradenství  
Část OSP v ZS (1,8 úvazku), část v RS (1 úvazek). Žádá o prodloužení projektu do 28. 2. 2021. Od března 
2021 chce 1 úvazek z RS do ZS. 
Pracovní skupina regionu: Ne (3:2) - 10 se zdrželo hlasování. Jiný poskytovatel na skupině uvedl, že má 
stejnou cílovou skupinu a volné kapacity, tudíž není zapotřebí. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Služba může zůstat nadále v Rozvojové síti z důvodu, že bude 
prodloužen projekt, ze kterého je služba financována. Od března 2021 však nedojde k přesunu do 
Základní sítě, protože se nejedná o žádnou z výjimek z uzavření Základní sítě. V souladu s Metodikou 
zajištění sítě bude mít v Základní síti úvazky a kapacitu, jako dosud, ale nedojde k navyšování. 

 

84. Oblastní charita Most  
ID 8364418 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
Nová služba NZDM v Žatci žádá o vstup do Rozvojové sítě. Individuální kapacita 3, skupinová kapacita 
15/3, úvazky 3. Po ukončení financování z výzvy č. 52 ESF služba dle Metodiky skončí nebo by musela 
do Základní sítě. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Všichni souhlasí se zařazením do Rozvojové sítě. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Služba bude zařazena do Rozvojové sítě po dobu projektu. Zařazení do 
Rozvojové sítě v souladu s Metodikou zajištění sítě neznamená, že by po ukončení projektu byla služba 
automaticky zařazena do Základní sítě. 
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85. Domov "Bez zámků" Tuchořice, příspěvková organizace  
ID 3225275 Chráněné bydlení  
V žádosti chybně uvedeno, že chtějí 3 PSS a 0 SP. Po konzultaci s registrátorkou zasláno potvrzení e-
mailem, že poskytovatel chce 0,001 SP (tak, jako uvedl registrátorkám). Služba by tedy měla pouze 
0,001 SP a 3 PSS. 
Pracovní skupina regionu: Ano (7:1). Změna nemá vliv na počet pracovníků (není pravda, poskytovatel 
žádá o navýšení o 0,001). 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno snížení SP z 1 na 0,001 
a navýšení ZP z 2 na 2,999 (nikoliv ZP na 3, jak poskytovatel žádal). Nedošlo by tedy k žádnému 
navýšení celkového počtu úvazků v rámci služby. Poskytovatel s tímto souhlasí. 

 

86. Poradna pro rodinu a mezilidské vztahy Kadaň, z. s.  
ID 1066993 Odborné sociální poradenství  
Zrušení služeb poskytovatele RADKA: OSP (ID 2140724) a SAS (ID 9684609). OSP mělo 1,7 úvazku, SAS 
6,5. 
Převedení ze zrušené služby poskytovatele RADKA (navýšení stávající SAS Poradny). 
Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Souhlasí, protože jde pouze o změnu poskytovatele. 
Kadaň podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Převedení kapacity a úvazků ze zrušené služby poskytovatele RADKA. 
 
 

87. Poradna pro rodinu a mezilidské vztahy Kadaň, z. s.  
ID 6958943 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Převedení ze zrušené služby poskytovatele RADKA. Poradna dosud SAS neměla, jde o novou službu. 
RADKA měla kapacitu 7, poskytovatel Poradna chce kapacitu 6. Úvazky budou stejné (6,5).  
Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Souhlasí, protože jde pouze o změnu poskytovatele. Snížení 
kapacity ze 7 na 6 nebude mít vliv na kvalitu. 
Kadaň podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Převedení kapacity a úvazků ze zrušené služby poskytovatele RADKA. 

 

88. Indigo Děčín, z. s.  
ID 9308341 Terénní programy  
Poskytovatel má terénní programy v Rozvojové síti (do konce roku 2020 financováno z ESF, projekt 
končí). Přebírá ale nyní kapacitu a úvazky zrušené služby poskytovatele Cinka (ID 1208148). Tato služba 
je nyní zařazena do Základní sítě. Cinka měla kapacitu 2 a 4,5 úvazku, ale Indigo chce 5 úvazků 
(navýšení v rámci Základní sítě by tedy bylo o 0,5 úvazku). 
Pracovní skupina regionu: Ano (11:0). Vzhledem ke zrušení TP Cinka by došlo k výpadku. S klienty 
dlouhodobá a hlubší spolupráce, kvalitní poskytování služby. 
Děčín podporuje. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno zařadit do Základní sítě 
kapacitu 2 a 4,5 úvazku, nikoliv 5, jak poskytovatel žádal. Kapacita a úvazky jsou přebírány od 
poskytovatele Cinka (ID 1208148). Tento poskytovatel však neměl 5 úvazků, ale pouze 4,5. Protože se 
nejedná o výjimku z uzavření sítě, Pracovní skupina nedoporučí do Základní sítě zařadit 5 úvazků. 
Poskytovatel souhlasí se zařazením kapacity 2 a 4,5 úvazku do Základní sítě (1 SP a 3,5 PSS). 

 

89. Fokus Labe, z. ú.  
ID 1015984 Sociální rehabilitace  
Žádost o navýšení 1 úvazku v Litoměřicích z důvodu výjezdů pracovníků ve dvojicích a zvýšené míry 
podpory.  
Pracovní skupina regionu: Ano. Navýšení o 1 úvazek vzhledem k potřebnosti služby v rámci 
transformace, stávající personál nestačí pokrýt poptávku. 
Litoměřice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.  
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90. Fokus Labe, z. ú.  
ID 9317585 Sociální rehabilitace  
Žádost o navýšení 1 úvazku v Děčíně z důvodu výjezdů pracovníků ve dvojicích a zvýšené míry 
podpory.  
Pracovní skupina regionu: Ne (5:4). V regionu celkem 5 sociálních rehabilitací. Navýšení nebylo řádně 
zdůvodněno - nebyla popsána současná vytíženost. Nepropojeno se zdravotní stránkou - sociální 
stránka dostatečně zastoupena. 
Poskytovatel zaslal pracovní skupině doplňující informace – uvádí zde, že mu byla v červnu žádost 
schválena na KÚÚK (žádosti však KÚÚK neschvaluje, jen projednává a schvaluje ZÚK). Neuvádí bližší 
informace o zajištění zdravotnické složky týmu (pouze spolupráce s psychiatrickou nemocnicí. Uvádí 
narůstající počet intervencí. 
Děčín podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

91. Fokus Labe, z. ú.  
ID 6105987 Sociální rehabilitace  
Navýšení individuální kapacity terénní formy v Teplicích a navýšení o 2 úvazky. 
Pracovní skupina regionu: Ano (9:0). Navýšení souvisí s transformací. Navýšení zdůvodněno potřebou 
práce v terénu ve dvou pracovnících. 
Teplice podporují. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. V souladu s Metodikou zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

92. Nový start Teplice, z. s.  
ID 4979805 Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
Nová sociální služba SAS pro seniory. Registrace vyřízena. Individuální kapacita 1, skupinová 10/2 a 2 
úvazky. 
Pracovní skupina regionu: Ne (6:4). Poskytovatel nepředložil popis nepříznivé situace ani popis 
základních činností. Nová sociální služba SAS dlouhá léta funguje jako klub seniorů. Ideální by bylo po 
ročním fungování prověřit smysluplnost a kvalitu poskytovaných služeb, a až následně jednat o 
zařazení do Základní sítě. 
Teplice podporují. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Zařazení této nové služby nespadá do výjimek z uzavření Základní 
sítě. 

 

93. K srdci klíč, o. p. s.  
ID 1981137 Domy na půl cesty  
Služba v Chomutově, v Rozvojové síti - návazný projekt od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2022. Navýšení o 1 lůžko 
v RS, úvazky bez změny. 
Pracovní skupina regionu: Ano (14:0). Souhlas vzhledem k tomu, že se bude financování z jiných zdrojů 
a je to jediná služba v regionu. 
Chomutov podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Navýšená kapacita (o 1 lůžko) bude zařazena do Rozvojové sítě po 
dobu projektu. Zařazení do Rozvojové sítě v souladu s Metodikou zajištění sítě neznamená, že by po 
ukončení projektu byla kapacita automaticky zařazena do Základní sítě. 

 

94. K srdci klíč, o. p. s.  
ID 6455949 Noclehárny  
Navýšení o 2 lůžka pro ženy bez navýšení úvazků. Registrace 2 dalších lůžek vyřízena. Nové místo 
poskytování. 
Pracovní skupina regionu: Ano. Navýšení kapacity noclehárny o 2 lůžka pro ženy. 
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Most podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. 

 

95. K srdci klíč, o. p. s.  
ID 9422230 Azylové domy  
Služba nyní v Rozvojové síti. Od ledna 2021 vstoupí do projektu POSOSUK 3. Přijímání specifických 
cílových skupin – přijímá osoby s duševním onemocněním, duálními diagnózami, osoby užívající 
návykové látky. Nyní v Rozvojové síti s 5,86 úvazky, do Základní sítě žádají vstoupit s 5,3 úvazky. 
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Vznik byl podpořen z ESF, poté přesun do ZS (počítá s tím SPRSS). 
Most podporuje. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Služba vstoupí v roce 2021 do POSOSSUK 3. Spadá do výjimek dle 
Metodiky zajištění sítě (specifické cílové skupiny – osoby s duálními diagnózami, chronickým duševním 
onemocněním jako schizofrenie apod.).  
 
 

96. K srdci klíč, o. p. s.  
ID 8836274 Azylové domy  
Pouze změna poměru úvazků. Nedojde k navýšení úvazků, ale navýší se SP o 0,4, sníží PSS o 0,4. 
Pracovní skupina regionu: Ano (8:0). Celkový počet úvazků se nezvyšuje, dochází pouze ke změně 
poměru úvazků. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nedojde k celkovému navýšení úvazků. 
 
 

97. SeneCura SeniorCentrum MOPT a. s.  
ID 6622118 Domovy se zvláštním režimem  
Služba není zařazena v Základní síti. Požaduje vstup do sítě s 25 lůžky pro klienty z Ústeckého kraje. 
Úvazky pracovníků v přímé péči – 13,4. 
Pracovní skupina regionu: Ano (7:4). Potřebnost lůžek DZR v regionu, žádost o vstup do ZS, dle 
metodiky žádají o 25 lůžek. 
Litoměřice nepodporují (dle vyjádření obce je poskytování sociální služby reflektováno, avšak zároveň 
je zmapováno z řad občanů, že upřednostňují jiná zařízení v rámci ORP z finančních důvodů), Terezín 
podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Akční plán rozvoje sociálních služeb ÚK uvádí, že je v regionu 
potřebná kapacita 48 lůžek DZR. Uvádí, že navrhované navýšení počtu o 48 lůžek je však určeno pro 
osoby s chronickým duševním onemocněním mimo stařecké a Alzheimerovy demence (zejména 
schizofrenie) a pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu závislosti na návykových látkách. 
Poskytovatel SeneCura SeniorCentrum MOPT a. s. není zaměřen na tuto specifickou cílovou skupinu, 
zařazení nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. Uvedl, že významná část diagnóz je Alzheimerova 
choroba s pozdním nástupem, několik klientů nižšího věku mají diagnostikovanou Alzheimerovu 
chorobu s časným nástupem. Dále má klienty s vaskulárními demencemi, Parkinsonovou chorobou. 
Přidružené diagnózy jsou organické poruchy nálad, poruchy nálad s bludy, periodické depresivní 
poruchy, panické poruchy atd. 

 

98. SeneCura SeniorCentrum MOPT a. s.  
ID 1742787 Domovy pro seniory  
Služba není zařazena v Základní síti. Požaduje vstup do sítě s 25 lůžky pro klienty z Ústeckého kraje. 
Úvazky pracovníků v přímé péči – 11,9. 
Pracovní skupina regionu: Ne (6:4). Dovysvětleno na pracovní skupině, žádost o vstup do ZS s 25 lůžky. 
Litoměřice nepodporují (dle vyjádření obce je poskytování sociální služby reflektováno, avšak zároveň 
je zmapováno z řad občanů, že upřednostňují jiná zařízení v rámci ORP z finančních důvodů), Terezín 
podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. 
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99. Diakonie ČCE - Středisko celostátních programů a služeb  
ID ID 9548170 Raná péče  
Dříve Diakonie ČCE - Středisko Praha → nový název poskytovatele + nový ID + navýšení kapacity a 
úvazků. Spadá do výjimek dle Metodiky (osoby s PAS). Zrušená služba ID 6095107. Kapacita by byla 
navýšena z 3 na 4 a úvazky z 1,95 na 3,15. 
Pracovní skupina regionu: Na nadregionální služby neexistuje pracovní skupina. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Poskytovatel požadoval kapacitu 4 a 3,15 úvazků. Po konzultaci 
poskytovatel souhlasí s tím, že bude zachována maximální okamžitá kapacita 3 a úvazky budou 
navýšeny na 3,15 dle požadavku. 

 

100. Oblastní charita Česká Kamenice  
ID 9869440 Domovy se zvláštním režimem  
Poskytovatel převede 10 lůžek z České Kamenice do Ústí n. L (nový ID). Z důvodu rozdělení kapacity do 
2 míst poskytování dojde k celkovému navýšení úvazků poskytovatele. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Nedojde k navýšení, ale rozdělení kapacity (18 lůžek bude v 
České Kamenici, 10 v Ústí) z důvodu transformace zařízení. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

101. Oblastní charita Česká Kamenice  
ID 7629312 Domovy se zvláštním režimem  
Poskytovatel převede 10 lůžek z České Kamenice do Ústí n. L (nový ID). Z důvodu rozdělení kapacity do 
2 míst poskytování dojde k celkovému navýšení úvazků poskytovatele. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). V rámci deinstitucionalizace dojde ke zkvalitnění služeb. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

102. Valerie-Homecare, s. r. o.  
ID 8643582 Odlehčovací služby  
Přidání pobytové formy (2 lůžka), navýšení o 4,02 úvazku. V žádosti neuvádí terénní formu, ale ta 
nadále zůstane ve stejné kapacitě. 
Pracovní skupina regionu: Ano (12:0). Potřebnost odlehčovací pobytové služby na Děčínsku je velká, 
poptávka převyšuje nabídku. Pobytovou formu má jiný poskytovatel a ten hlásí plno a v některých 
částech roku odmítá velký počet klientů. 
Děčín podporuje. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. 

 

103. Salesiánské středisko Štěpána Trochty - dům dětí a mládeže  
ID 7425112 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Doručeno zpětvzetí žádosti. Poskytovatel nebude měnit celkový počet úvazků, jen změna poměru SP a 
PSS již od září. Zašlou paní Faistové žádost o Dodatek k pověření. 

 

104. Sociální bydlení Sever, z. s.  
ID 4596497 Odborné sociální poradenství  
Žádost do Základní sítě. Nová služba OSP zaměřena na dluhové poradenství, žádost na 5 úvazků. S 
poskytovatelem telefonicky hovořeno dne 3. 9. 2020 - nespadá do výjimek, neprojednáno s odborem. 
Žádá do ZS i do RS (dle sdělení zkouší, co z toho vyjde). Projekt nemá, počítá s tím, že za 2 roky by 
nějaký projekt mohl být a chce už být v RS (pokud nevyjde ZS). 
Pracovní skupina regionu: Ne (10:0). Žádost obsahuje stanovisko obce z r. 2019, aktuálně se k žádosti 
vyjadřovala skupina manažerů koordinačních skupin města se zamítavým stanoviskem a stejně tak 
zástupci obce. Služba není garantována žádným odborným pracovníkem. V žádosti není jasně popsána 
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struktura služby. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. 

 

105. Sociální bydlení Sever, z. s.  
ID 4596497 Odborné sociální poradenství 
Totožná žádost jako předchozí, ale do Rozvojové sítě. 
Pracovní skupina regionu: Ne (10:0). Žádost obsahuje stanovisko obce z r. 2019, aktuálně se k žádosti 
vyjadřovala skupina manažerů koordinačních skupin města se zamítavým stanoviskem a stejně tak 
zástupci obce. Služba není garantována žádným odborným pracovníkem. V žádosti není jasně popsána 
struktura služby. 
OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko. Nespadá do výjimek z uzavření Základní sítě. 

 

106. Oblastní charita Ústí nad Labem  
ID 2179469 Domovy se zvláštním režimem  
Celkové navýšení poskytovatele v rámci jeho služeb o 3 úvazky a snížení o 1 lůžko.  
Přelití lůžek z DPS na DZR z důvodu zhoršování stavu klientů. Ve službě DZR navýšení lůžek z 15 na 23. 
Navýšení úvazků z 8,35 na 16.  
Pracovní skupina regionu: Ano (13:0). Transformace služby (lůžka z DpS na DZR). V souladu se SPRSS a 
AP. 
Chabařovice podporují. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno navýšení o 8 lůžek DZR 
a snížení o 9 lůžek DpS dle žádostí, avšak bez celkového navýšení úvazků, protože navýšení nespadá do 
výjimek dle Metodiky zajištění sítě. Poskytovatel souhlasí. Ve službě DZR tedy dojde k navýšení o 5,85 
úvazku, ve službě DpS ke snížení o 5,85 úvazku. 

 

107. Oblastní charita Ústí nad Labem  
ID 7141935 Domovy pro seniory  
Přelití lůžek z DPS na DZR z důvodu zhoršování stavu klientů. Snížení počtu lůžek DpS z 21 na 12. 
Snížení úvazků z 13,65 na 9. 
Pracovní skupina regionu: Ano (13:0). Transformace služby (lůžka z DpS na DZR). V souladu se SPRSS a 
AP. 
Chabařovice podporují. 
OPSOSV: Souhlas s podmínkou. Pracovní skupina navrhla, aby bylo doporučeno navýšení o 8 lůžek DZR 
a snížení o 9 lůžek DpS dle žádostí, avšak bez celkového navýšení úvazků, protože navýšení nespadá do 
výjimek dle Metodiky zajištění sítě. Poskytovatel souhlasí. Ve službě DZR tedy dojde k navýšení o 5,85 
úvazku, ve službě DpS ke snížení o 5,85 úvazku. 
 
 

108. Oblastní charita Ústí nad Labem  
ID 3255982 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Pouze změna skupinové kapacity po konzultaci s registrátorkou. Nově A 15/2, T 5/1. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Jedná se o změnu v úpravě skupinové kapacity u terénní formy, 
srozumitelná a vhodná úprava.  
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

109. Oblastní charita Ústí nad Labem  
ID 6631017 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Pouze změna skupinové kapacity. Nově A 12/2, T 12/2. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Jedná se o změnu v úpravě skupinové kapacity, srozumitelná a 
vhodná úprava. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 
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110. Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace  
ID 3466024 Chráněné bydlení  
Nedojde k celkovému navýšení úvazků poskytovatele (10 úvazků z CHB do 5 jiných služeb). Přesun 10 
úvazků CHB do jiných služeb poskytovatele (z 50,12 na 40,12). 
Pracovní skupina regionu: Ne (12:0). Velmi strohé informace, bez projednání a vysvětlení či doložení 
důvodu, skupinu obchází vždy. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Nedojde k celkovému navýšení úvazků poskytovatele. 

 

111. Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace  
ID 1997112 Domovy pro osoby se zdravotním postižením  
Navýšení o 1 ZP a 2 PSS. 
Pracovní skupina regionu: Ne (12:0). Velmi strohé informace, bez projednání a vysvětlení či doložení 
důvodu, skupinu obchází vždy. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

112. Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace  
ID 1353598 Domovy se zvláštním režimem  
Navýšení o 1 ZP a 2 PSS. 
Pracovní skupina regionu: Ne (12:0). Velmi strohé informace, bez projednání a vysvětlení či doložení 
důvodu, skupinu obchází vždy. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

113. Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace  
ID 6223146 Domovy pro seniory  
Navýšení o 1 ZP a 1 PSS. 
Pracovní skupina regionu: Ne (12:0). Velmi strohé informace, bez projednání a vysvětlení či doložení 
důvodu, skupinu obchází vždy. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 
 
 

114.  Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace  
ID 9374052 Domovy pro osoby se zdravotním postižením  
Navýšení o 1 ZP. 
Pracovní skupina regionu: Ne (12:0). Velmi strohé informace, bez projednání a vysvětlení či doložení 
důvodu, skupinu obchází vždy. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

115. Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace  
ID 9751707 Domovy pro osoby se zdravotním postižením  
Navýšení o 1 ZP. 
Pracovní skupina regionu: Ne (12:0). Velmi strohé informace, bez projednání a vysvětlení či doložení 
důvodu, skupinu obchází vždy. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. 

 

116. Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace  
ID 2597207 Odborné sociální poradenství  
Přesun z RS do ZS. Služba byla v Základní síti od 1. 1. 2019 se stejnou kapacitou (3) a úvazky (1,6), poté 
přešla do RS. 
Pracovní skupina regionu: Ano (10:0). Návrat služby z RS do ZS, kam byla dočasně přesunuta (ESF). 
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Vrací se se stejnou kapacitou. 
OPSOSV: Souhlasné stanovisko. Služba se navrací do Základní sítě s původní kapacitou a úvazky. 

 


